



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ερμούπολη, 23 Μαΐου 2023
Αριθ. Πρωτ : Φ.11.2/5626

Ταχ. Δ/ση : Ι. Λ. Ράλλη 6, Ερμούπολη
Πληροφορίες : Μ. Παπαρίζου
Ταχ. Κώδικας : 84100
Τηλέφωνο : 22810-82226
e-mail : mail@dipe.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους Εκπαιδευτικούς
Α/θμιας Εκπ/σης Κυκλάδων
(διά μέσου σχολικών μονάδων)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Γενικής Παιδείας και Ειδικής Αγωγής για δήλωση οριστικής τοποθέτησης ή βελτίωσης θέσης»

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί **Γενικής Παιδείας όλων των κλάδων**

- που έχουν υποβάλει αίτηση βελτίωσης θέσης εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κυκλάδων
- που μετατέθηκαν από άλλες περιοχές σε περιοχές του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κυκλάδων
- που βρίσκονται στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κυκλάδων (νεοδιόριστοι και μη)

να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης **αποκλειστικά μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Μεταθέσεων (<https://teachers.minedu.gov.gr>)**, στην οποία μπορούν να επιλέξουν μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες κατά σειρά προτίμησης, όπου επιθυμούν να μετατεθούν/τοποθετηθούν οριστικά, **από την Τρίτη 23-05-2023 έως και τη Δευτέρα 29-05-2023 και ώρα 23:59.**

Ο εκπαιδευτικός, αφού συνδεθεί στην ιστοσελίδα teachers.minedu.gov.gr, πατάει «Αιτήσεις μετάθεσης» και κάνει κλικ στο εικονίδιο με το «μάτι» δεξιά της αίτησης για τοποθέτηση/βελτίωση. Πατάει το κουμπί «Διόρθωση» που βρίσκεται πάνω δεξιά για να ενεργοποιηθεί η τροποποίηση της αίτησης και μεταβαίνει στην καρτέλα «Προτιμήσεις». Αφού επιλέξει από τις «Διαθέσιμες Προτιμήσεις» τις σχολικές μονάδες της επιλογής του, πατάει το κουμπί «Προσωρινή Αποθήκευση» και στη συνέχεια το κουμπί «Οριστικοποίηση».

Πέραν των οργανικών θέσεων που ανακοινώθηκαν, μπορούν να συμπεριληφθούν στις προτιμήσεις και θέσεις σχολείων που πιθανόν θα προκύψουν κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων των εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο.

Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. (νεοδιόριστοι και μη) και δεν υπέβαλαν κατά τη διαδικασία των μεταθέσεων αίτηση για οριστική τοποθέτηση στο σύστημα teachers.minedu.gov.gr, θα κληθούν με νέα πρόσκληση να δηλώσουν σχολεία.

Το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό και το Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό θα στείλει συμπληρωμένη τη χειρόγραφη δήλωση που επισυνάπτεται στο mail@dipe.kyk.sch.gr

Υπενθυμίζεται ότι:

- Οι θέσεις των Δασκάλων και Νηπιαγωγών στα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία είναι ενιαίες και χωρίς διάκριση (πρωινό ή ολοήμερο πρόγραμμα).
- Δήλωση τοποθέτησης δικαιούνται να υποβάλουν όσοι εκπαιδευτικοί είχαν υποβάλει αντίστοιχη αίτηση στο teachers.minedu.gov.gr κατά τη διάρκεια υποβολής αιτήσεων μετάθεσης.
- **Μετά την καταληκτική ημερομηνία, δεν γίνεται δεκτή καμία διόρθωση.**

Η Διευθύντρια
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων

Δρ Ειρήνη Τσαβαλά